

我的童年是一个装满秘密的宝盒

徐州市睢宁县睢城实验小学现代快报小记者作文选登

喝墨水

每个人都有个美好而有趣的童年,童年就像一片星空,每颗星星都是一个宝贵的回忆,现在我就摘下一颗和你们分享吧。

小时候,我十分顽皮。记得有一次,我回老家,正打算去找邻居姐姐玩,发现妈妈正在和姐姐的妈妈聊天。只听见妈妈说:“你们家孩子喝的墨水真多啊,每次都考全年级第一。”我一听,赶紧跑回屋里想:喝墨水?听妈妈这么说,意思应该是喝墨水就能变聪明。那如果我也喝了墨水,会不会也变聪明呢?

想到这里,我赶紧跑回书房。左翻翻,右找找,最后终于在一个角落里找到了两瓶墨水。我打开盖子,一股刺鼻的味道进入我的鼻子里。我想:这个东西那么难闻,我不知道姐姐是怎么喝下去的。正当我准备喝下去时,妈妈走了进来。“你在干什么?”妈妈好奇地问。“当然是在喝墨水啊!”我脱口而出。“喝墨水?”“对啊,不是你刚刚说姐姐喝了很多墨水,才考了全年级第一吗?”妈妈愣了一下,随后哈哈大笑起来。“傻孩子,喝墨水指的是明白很多道理,而不是真的喝墨水!”

从这件事上,我明白了:想取得好成绩,必须要靠真才实学。不积跬步无以至千里,不积小流无以成江海。

四(3)班 陈禹汐

我的童年趣事

童年是多姿多彩的,童年是天真烂漫的,童年充满着许多快乐的回忆。我的童年,发生了许多有趣的事情。

小时候,放学后我总喜欢在奶奶家的空地上和小伙伴儿们一起玩耍。我们经常踢足球,小伙伴水平都很一般,一会儿踢得太近了,一会儿踢斜了,一会儿又踢空了。而我的踢球水平相当不错,我会把球踢得特别高、特别远。每当我看到他们在那儿磨蹭,我心里就十分着急,大喊一声:“你们都不行,让我来。”我用力一脚踢下去,那球飞得差不多有两米高,他们根本接不住。有一个小伙伴说:如果我们可以飞就好了。我一边笑一边因为自己的踢球水平高而昂着脖子大摇大摆地在他们面前炫耀着,当时的我像极了语文课本中的那只白鹅,现在想想都觉得好笑。

让我记忆最深刻的一次,是有一年夏天,我带着一群小伙伴到奶奶的菜地里玩耍。有一个小伙伴说:“那个红色的像月牙一样的东

西是什么呢?红红的,一定很好吃。”由于年龄小,好奇心特别强,所以每个人都摘了一大把,然后跑到我家,用水洗了洗,塞进嘴里。结果呢?哈哈,不用说了,我们被辣得满头大汗,桌上的凉水被我们喝得干干净净,可是鼻水和眼泪还是不停地往下流。

像这样的囧事,我还有一箩筐,说都说不完。童年的一幕幕在我脑海中像放电影一样回闪,但我现在只能回忆,因为我长大了,即使有再多的烦恼也要勇敢面对,像奥特曼打小怪兽一样,一个一个消灭它们。

这就是我的童年,幸福而快乐的童年。

四(3)班 沈莫苒

金色童年,我的故事

我的童年是一朵芳香四溢的花,一个装满秘密的宝盒。

记得7岁那年,我们经常会在花园里玩耍。

春天,万物复苏,紫藤长廊上莺歌燕舞,泉水叮咚,一片热闹的景象映入眼帘。我们一群小伙伴们忙着捉迷藏,东躲躲西藏藏,别提有多快乐了。

夏天,蜜蜂唱着歌儿来采蜜,蝴蝶飞来玩耍,瞧!孩子们脱下防晒衣来扑蝴蝶,蝴蝶时高时低,把我们累得直喘粗气,好像在故意捉弄我们似的。

秋天,更让人流连忘返。那迷人的香味,把我们几个小伙伴都吸引了过来。各种迷人的菊花争奇斗艳,绒球状、烟花状、蘑菇状……惹人怜爱。各种不知名的小花也能和菊花一争高下哦!不知谁偷爬上果树,摘下了大自然的馈赠,满嘴的果香,让小朋友们彻底迷醉!

冬天,白雪给花园盖上了厚厚的棉被。溪流如同一面镜子一样静止不动。我们又开始调皮了,几人成群结队地轮流拿鹅卵石砸向湖面,“快来,快来,这里砸开了。”听到声音我们赶紧跑去,好厚的冰洞呀。

我时常摘下这童年之花,闻一闻沁人心脾的香,与小伙伴们悠闲地做着童年的梦。啊,我的童年有很多故事,每当想起都让人回味无穷!

四(3)班 许圣廷

我和钦泉锦的囧事

童年如一首动听的歌,我和钦泉锦如最欢快的音符;童年如层层浪花,荡漾着我和钦泉锦的童心;童年的故事如漫天繁星,悄悄诉说着我和钦泉锦的秘密囧事。

钦泉锦是我的“闺蜜”,相识于幼儿时期,整个童年几乎形影不离。学校的走廊上,不是他勾着我的肩,就是我勾着他的背。当然,关于调皮捣蛋的囧事,更是数不胜数。

课间,钦泉锦重重拍了拍我的肩膀:“还能干点啥?老张,给个建议呗!”“要不试试‘作死双人背’。”我眯起眼睛,将自己想象成一只精明的狐狸。钦泉锦的头一下子缩进了衣领,双眼紧闭,牙齿上下打颤,“不会又拿我当‘工具人’吧?”“放心,这次不会了。”我拍了拍胸脯。他站在楼梯下端,我紧紧抓住楼梯扶手,“3、2、1,开始!”我猛一蹬地面,助力起飞,双脚腾空,顺着楼梯的斜坡“唰”的一下百米冲刺;而钦泉锦竟跳起了十级广播操。我已滑到了楼梯的尽头,用力推一下

扶手,整个人就被弹了出去。空气在那一瞬间似乎静止了,此刻的钦泉锦准备全力接住我这个人肉炮弹。“轰”的一声,我整个身子滚到了钦泉锦的怀里,但他没有完全接住,不堪重负,向前冲了一步后,我们双双跌倒在地。

正当我准备起身时,“砰”的一声,屁股上莫名传来一阵火辣辣的疼,“谁呀?”我转过身一脸怒色地瞅着钦泉锦,说:“没接住我,还没找你算账呢,居然暗暗对我下手!”只见他也一脸茫然地瞅着我。“你们俩在这干什么?”一声冰冷而又毫无感情的训斥传来。我俩齐刷刷地抬头一看,老师正“凶神恶煞”地“杀”向我们俩。我们赶紧连滚带爬地起身,拍拍屁股上的灰,一溜烟夹着尾巴逃走了,完了,给我班丢人了!每当想起这件囧事儿,我都会咧着嘴傻傻地笑上几分钟。

童年的快乐,不只是限于成绩;我和钦泉锦的一些囧事更是给我的金色童年锦上添花。

四(3)班 张子阳

多味童年

一个个小脚印记录了成长的过程;一张张图片装满了童年的记忆。

酸——看,这个正在大哭的小女孩是谁呀?没错,这正是七岁的我。我记得是我切菜的时候,突然一下切到手指头,一开始我没哭,那是因为当时我的手指头已经麻木了,没有感觉。等过了一会儿不麻了,感到疼了才想起来哭,那哭声犹如天塌下来了一样,能把人吵死!

甜——我最喜欢的就是马陵山的玻璃栈道。当我站在玻璃栈道上往下看时,别提有多爽了。在玻璃栈道上可以看到最美的大自然,还可以看到棉花糖似的白云。那场景真的美得不能再美了。还有好多这样好玩的地方,我就不细细跟你们讲了。

苦——唉,说到“苦”这个字,那我真的太惨了。我在跟表妹玩的时候,表妹看上了我头上的发卡,我不给她,她就直接用手从我的头上把发卡夺了下来。顿时,我想要揍她,但我妈来了,说我要让着她,不要跟她争。说着就把我的发卡给了表妹。最后,我还被我妈说了一顿!

辣——我是一个辣妹子,也是一个女汉子。有一次,我在玩打枪游戏,这一枪,那一枪,酷极了!我以为我打中了,可我却听到“哇哇”的声音,没想到,我那两枪竟打到了光头小子的头上。你说好不好笑?就因为这件事,我妈又把我骂了一顿!

这就是我的多味童年!

四(4)班 丁语婷

我的童年

童年是欢乐的海洋。回忆的海边有无数的贝壳,有灰暗的,勾起一段伤心的往事;有灿烂的,使人想起童年趣事。我在那回忆的海岸,寻觅着最美丽的贝壳,啊!我找到了。

有一次,妈妈买回了一大包裹,见我趴在沙发上看电视,就说:“女儿,你帮妈妈洗一下菜吧!”“好。”我爽快地答应了。妈妈说就出门拿快递去了。我走进厨房看到平台上放着一大包裹,有一大棵白菜,有三大根茄子,有五个西红柿……我犯傻了,这么多菜让

我一个一年级的小朋友洗,真是的。“啊,有了。”我大叫着,妈妈平时不是经常把衣服一起塞进洗衣机里一同洗吗?那我也这样做,或许妈妈还会夸我呢!想到这里我便拿起一大包裹来到洗衣机前,掀起洗衣机盖子,把菜小心翼翼地放进去,然后盖上盖子,最后按下电源,听着洗衣机启动的声音,我坐在一旁心想自己真聪明。过了一会儿,我想,菜洗干净了吧!想罢,我便从座位上站了起来,按下洗衣机的按钮,使洗衣机停止,当我掀开盖子一瞧,“呀!”真是令我万分惊讶,菜呢?看那白菜剩下了“光杆司令”,而茄子已经无影无踪了……我吓出了一身冷汗,这下可怎么办?妈妈花钱买的菜,我却把它洗成这样,真是越帮越忙呀!这时,妈妈回来了,“菜洗好了吗?”我默不作声,钻进了自己的小房间,反锁了门。

想到这件童年趣事,我就不由自主地笑了起来。童年的我是多么天真无邪呀!

四(4)班 韩欣贝

童年趣事

童年是一幅多姿多彩的画,画里描绘了我们的喜怒哀乐;童年是一首美妙悦耳的歌,歌里吟唱着我们的欢乐乐章。在我们的生活中,我想大家都有许多数不清的童年趣事,我也一样。

还记得七岁那年,在乡下奶奶家的时候,奶奶的菜园里有许多蔬菜,我问奶奶:“这么多蔬菜,一定要不少种子吧。”奶奶说:“不多,也就几颗而已。”听了奶奶的话,我脑瓜子灵机一动,立刻跑回家中,拿出我喜爱的变形金刚,埋到地下去。想着,等到明年的时候,我就能收获好多变形金刚了。于是我每天给变形金刚浇水、施肥。可是,到了第二年,还是没有变形金刚长出来,后来我才知道,这种玩具是没有生命力的。

在我的童年里,还有一件让我记忆犹新的事。一天我写完作业后,妈妈带我去商场。一进门,看见一位迎宾小姐站在大门口,微笑着对我们说:“欢迎光临。”我一听,这句话真好听,于是我就记在了心里。出来的时候,那位迎宾小姐对我们说:“欢迎下次光临。”于是我又记在了心里。第二天我们家来了客人,我想我终于有表现自己的机会了。我快步走上前,一边弯腰一边说:“叔叔阿姨,欢迎光临。”他们夸我是个懂事的孩子,我心里非常得意。等到客人走了的时候,我又跑到客人面前说:“欢迎下次光临。”家人夸我既乖巧又懂礼貌,当时我心里别提有多高兴了。过了几天,爸爸准备去外地工作了,我本想借机表现自己的,谁知忘词了,我一着急就说:“欢迎爸爸下次来我家玩。”爸爸妈妈听到这话哈哈大笑起来,当时我不明白爸爸妈妈为什么要嘲笑我。

我的童年趣事还有很多,我永远都不会忘记,因为那是我珍贵的童年记忆!

四(4)班 张华溢

童年

每个人的童年都是独一无二的,童年发生的事,就像天空中无尽的星星,有耀眼的,也有黯淡无光的,它会带来快乐、悲伤、惊喜……在我的童年中,许多事情都令我念念不忘。

烦恼,在我们的童年生活中随

处可见。也许有人会问:“少年不知愁滋味,你们哪来那么多烦恼啊?”可你们不知道我们年纪虽然不大,但在成长的过程中也会有许多烦恼。考试,想必是每个人的噩梦,考得好,可以平息一场灾难,考得不好,一场暴风雨在等着你!

我也有这样的经历。有一次,我的试卷发下来了,一看,心凉了半截——计算题错了。我仿佛已经看到了回家时的场景。回到家,当我拿出试卷时,妈妈的脸顿时阴了下来,一场“暴风雨”即将来临。果不其然,妈妈先是骂了我一顿,然后又让我面壁思过,并罚我做100道计算题,偏偏我那么不争气,又错了,接着罚。

我的童年不仅有烦恼,也有多彩的趣事,令我印象最深的是游泳。暑假里的一天,骄阳似火,似乎要把一切都烤化了,我们一家决定去水上乐园玩。我们来到水上乐园,换上泳衣,迫不及待地跳下水。我和姐姐在水里打起水仗。我捧起水泼向姐姐,她向左一闪躲了过去,姐姐开始反攻,我被她打得落荒而逃,但我心生一计——偷袭,我趁她不注意将水泼向她,姐姐被我打了个措手不及,但马上又反攻了……我们玩得不亦乐乎,真想永远呆在水里。

这只是我童年生活中的冰山一角,就让它伴我们一起成长吧!

四(5)班 梁雨诺

忆童年

童年是炎炎夏日的知了声,吵吵嚷嚷,忽远忽近;童年是槐树下打盹的昆虫,时而走动,时而安静;童年是遥远天边一支清远的笛,此时优美,彼时悠长……我童年时的记忆是单纯的,是朴实的,是幼稚无知的,但又是美好的。

记得在我四五岁时,我曾经做过一天天大的蠢事。那天,我和妈妈到小河边玩耍。忽然间,我眼前闪过一个美丽的影子,原来那是一条鱼!一看到鱼我就兴奋起来,把衣袖、裤腿挽起来,小心翼翼地在水里走着,生怕惊动了水中的鱼儿,蹑手蹑脚地靠近鱼群。拿起漂在水面上的水桶,用力一捞,竟然捞上来好多鱼。走到妈妈面前,炫耀我的成果。可妈妈只是轻轻一笑,并没有太多言语。看着她懒得理我,我只好提着鱼儿离开。忽然想起爸爸的话:“种瓜得瓜,种豆得豆。”于是我想,这些小鱼这么漂亮,如果种在地里一定还会长出更多的小鱼。说干就干,我便开始行动起来。过了几天,我去“收获”,可是小鱼不但没有长出来,就连“种子”也不见了。我急得坐在地上“哇哇”大哭起来,妈妈闻声跑了过来,问明原因后哈哈大笑起来。

昨天已经过去,明天还未来到。虽然我们努力想留住童年,可惜时间一去不复返。就让我们抓住现在,珍惜今天的美好时光吧!

四(2)班 卓佑恩

本版作文指导老师

四(2)班:吴琼
四(3)班:张莉
四(4)班:李园
四(5)班:潘红艳

